

H 求真 | 澄清谬误  
明辨是非

# 朋友圈发信息集点赞就能赚钱？

省公安厅：为微信群诈骗新方式，已有多人上当，受害者应尽快报案

本报海口11月27日讯（记者良子）在微信朋友圈发布推广信息，邀请好友点赞就能赚钱？省公安厅有关人士表示，这是一种通过微信群进行诈骗的新方式，已有多人落入这一诈骗陷阱。

11月15日前后，海口梁女士看到微信上不少朋友在朋友圈发布集

赞的信息，后了解情况得知，这些朋友加入了一个名为“荟宜商务”的会员群，每天只要发布推广信息到朋友圈，就可以挣30元或50元。经朋友介绍，梁女士向一个微信名为“港湾出纳”的工作人员交了388元入会。

梁女士介绍，“荟宜商务”会员加盟条件非常简单，只需拥有50位

微信好友，截图分享到朋友圈即可。此外入会要缴纳388元或728元押金，需要完成3条推广任务，根据押金数目不同，可获得30元或50元工资。

然而，加入会员仅3天的时间，梁女士就发现“荟宜商务”的群被突然解散了，名为“港湾出纳”的工作

人员微信号也被封号。梁女士也了解到，不仅是她，其他地方的会员也遭遇了同样的问题。11月17日下午1时左右，乐东的秦女士缴纳了728元加入“荟宜商务”，一分钱没赚到，当天下午5时多就发现群被解散了。

据了解，约有100多人加入“荟

宜商务”群，90%为女性，来自全国各地。

海南警方介绍，这种诈骗新方式利用新投资者的钱向老投资者支付利息和短期回报，从而制造赚钱的假象，骗取更多的投资者。警方表示，受害者应该保存好转账记录等信息，尽快到辖区派出所报案。

## 网传陵水椰林镇卓杰村小孩疑似被拐 警方初步判定：无法认定拐骗事实

本报椰林11月27日电（见习记者林晓君 通讯员陈思国）11月26日，陵水黎族自治县椰林镇卓杰村小孩疑似被拐事件在微信朋友圈、新浪微博被网友大量转载传播，引起社会关注。11月27日晚，记者从陵水警方获

悉，经多方调查，只有报警人陈某一称高某偷抱其小孩，无其他证据予以佐证。警方根据调查情况初步判定，无法认定高某拐骗小孩的事实。

11月26日15时51分，陵水椰林边防派出所接到群众报警称：在椰林

镇卓杰村委会七公里处的“成发小卖部”附近抓到一名疑似偷小孩的人。民警到达案发现场后，发现约30多名群众围着一名光着上身的男子，且该男子头部及身上均出现流血。经警方了解，系卓杰村村民陈某怀疑该男

子抱走自家小孩，并与其发生冲突。该男子被陈某等人持续殴打致伤，民警立即将其带回派出所审查。

经初步查明，该男子姓高，于今年11月20日从云南来到椰林镇卓杰村的“黎安风情小镇综合市场”投

靠其妹夫及其儿子，并在该综合市场干贴瓦工作。11月26日15时许，高某闲走到陈某家附近的树林时（距离高某务工地点约200米），陈某认为高某欲偷其儿子小陈（男，3岁），便将其扭住殴打。高某挣脱逃跑，陈某紧追，后又相互殴打。在成发小卖部附近，陈某向周围群众称高某抱走自家小孩，导致附近群众激愤，对高某围殴，直至派出所民警将高某带回。经法医鉴定，高某身体所受损伤为轻微伤。



## 三亚销毁违法车辆4705辆 其中二轮电动车占逾七成

本报三亚11月27日电（记者孙婧）近日，三亚市公安局交警支队集中销毁了4705辆因交通违法扣留且逾期未处理的车辆（右图，本报记者武威摄），其中二轮电动车3560辆，占比75.7%。接下来，三亚交警还将加大交通秩序管理的力度，重点整治电动车不按道行驶、闯红灯等交通违法行为。

据了解，这批车辆为2015年7月至12月期间被查扣，其中包括二轮电动车3560辆、二轮摩托车425辆、三轮车479辆、农用车1辆、汽车54辆。

## 海南公安重拳打击“盗抢骗” 前10月破案7899起

本报讯（记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员炜森）近日，公安部召开全国公安机关集中打击“盗抢骗”行动电视电话会议。公安部会议后，省公安厅迅速召开全省公安机关集中打击“盗抢骗”行动部署会，贯彻落实公安部会议精神，部署今冬明春全省刑侦工作的重点任务。

据了解，今年1月至10月，全省共破获“盗抢骗”案件7899起，其中破获年内案件6574起，破案数同比上升。全省共打掉“盗抢骗”犯罪团伙221个，抓获团伙成员692人。

## 海口严禁报废气瓶变相流向市场

5家检测站销毁报废气瓶4713只

本报海口11月27日讯（记者刘洋 通讯员符丹丹 吴振益）海口从源头严禁报废液化石油气钢瓶变相流向市场，彻底消除安全隐患。今年9月至今，海口质监局落实主体责任，认真现场督促5家检测站累计销毁报废气瓶4713只，有效保障海口液化石油气钢瓶使用安全。

此外，海口质监局对4家未按照安全技术规范要求检测气瓶的检测站各罚款5万元，对责任人员各罚款5000元，责令整改到位。

## 海口南沙加油站存火灾隐患被责令整改

本报海口11月27日讯（记者丁平 通讯员覃浩）为加强对加油站的监管力度及员工的消防安全意识，进一步推进“今冬明春”火灾防控工作，日前，海口龙华消防大队到辖区南沙加油站、龙昆南加油站开展消防安全大检查。

经检查，龙昆南加油站消防安全情况基本良好。但是，南沙加油站后面，距离油料存储地不远的员工休息区，停放着多辆电动车，有的还在充电。由于不远处的油库内储存着大量易燃易爆气体和轻柴油，火灾危险性极大。针对此严重行为，消防监督员随即下达“责令立改通知书”，要求负责人立即撤走停放的电动车，转移到附近电动车停放点。

# 饮儋州铁皮石斛 享健康美好人生



儋州

铁皮石斛



铁皮石斛，名贵中药材。

中国第一部药学书《神农本草经》记载铁皮石斛：味甘，平。主伤中，除痹，下气，补五脏虚劳羸弱，久服厚肠胃。

李时珍在《本草纲目》中说：铁皮石斛，甘之而不涩，口嚼之而无渣，味浓而富脂膏，益胃益液，却无清凉碍脾之虑，确为无上妙品。

儋州市那大镇，云月湾铁皮石斛生态园依山傍湖，模仿野生环境种植的铁皮石斛，收天地之灵气，吸日月之精华，多糖含量最高达52%，是铁皮石斛中上品。

海南云月湾投资公司融传统工艺和现代科技，推出“九仙宝牌”铁皮石斛鲜条、铁皮石斛枫斗、铁皮石斛茶叶等5款产品，把铁皮石斛做成特色产业，打造海南特色农业品牌。

销售热线 4001381368

公司名称：海南云月湾投资有限公司

公司地址：海南省儋州市那大镇宏达路西一巷38号